



擦亮窗口 正风肃纪

## 赤壁打通服务群众最后一公里

**本报讯** 特约记者童金健、通讯员宋银河、邹万职报道:“到赤壁市政务服务大厅办事,工作人员服务热情周到,工作效率高,让人感觉很舒心。”8月26日,湖北赤壁千年文化有限公司办理事员王海鸥说。

8月中旬,王海鸥来到该市政务服务大厅国税窗口办理增值税发票领用业务,从申报到发票到手,整个流程用了不到10分钟。

“以往办理这项业务需要走6个

程序,根据群众意见,我们进行了调整精简,现在只需拿税务登记证和发票专用章就可办理。”该市国税办税服务厅负责人周斌说。

这是该市擦亮窗口,零距离服务群众的一个缩影。该市通过不断深化行政审批制度改革,努力打造“事项更少、环节更简、速度更快、效率更高”的政务便民服务平台,营造一流的政务服务环境。

该市对各单位的行政审批项目和

行政事业性收费项目进行全面清理,保留行政审批项目92项,精减率22%;保留行政事业收费77项,精减率50.6%;推行行政审批“三集中三到位”制度,明确进驻政务服务大厅办理事项,同时充分利用已有的信息系统设备,促进中心管理后台信息与各窗口单位的对接。

该市还进一步正风肃纪抓整改。加强对中央“八项规定”、省委“六条意见”等落实情况的监督检查,查处违反

作风建设规定43人,党纪政纪处分7人,点名通报32人;着力纠正解决损害群众利益的突出问题,转立案40件,结案12件,党纪政纪处分12人;针对“四难”及乡镇干部“走读”问题开展明察暗访,对存在上班上网聊天、脱岗等问题的49人作出严肃处理。

赤壁市坚持边学边改、边查边改,即知即改、立行立改,解决了一批“四风”突出问题,打通了服务群众的“最后一公里”。

## 大道如虹通坦途

记者 王凡 通讯员 吴兴华

8月27日,在崇阳县白霓大道建设现场,工人们正忙着安装道路两侧的排水系统。压土机在来回滚轧着,对路基进行最后一个阶段的夯实,一条贯通白霓集镇至天路公路的连接线呼之欲出。

施工负责人介绍,白霓大道起于新106国道,穿越白霓镇3个村24个组,全长3.8公里,按一级标准设计,双向六车道,总投资2000万元。

“以前,这里山路崎岖,弯急坡陡,不时发生安全事故,阻碍着附近3万多名村民的便利出行。”白霓镇干部刘志龙说,在广泛征求群众意见的过程中,村民“改造升级白霓大道”的呼声非常高。

随着天路公路、铜钟快捷通道的通车,途经白霓的流动人口越来越少;

而此前,白霓是周围村民前往县城的必经之地,一度行人如织。

“打通白霓集镇与天路公路的连接线,激发白霓经济活力势在必行。”白霓镇党委班子达成共识。

为确保不增加百姓负担,不占用百姓一亩良田,修建方案“三易其稿”,才最终拍板定案。

该镇一干部表示,将以白霓大道

为依托,盘活土地存量,将白霓大道作为开辟白霓工业园的开篇之作,建成白霓大道经济带,形成天城镇—白霓集镇—工业园—天城镇的大循环圈。

大道如虹通坦途。届时,白霓大道不仅是一条示范路、放心路、民心路,还将吸纳数以万计的商人来此投资兴业,曾经“商贾往来,贸易中心”的白霓镇将重新迸发生机和活力。



构筑“三道防线” 完善防控体系

## 崇阳确保舌尖上的安全

**本报讯** 记者王凡、通讯员周漓、柳均霞报道:8月26日,在崇阳县青山镇万村5000亩蔬菜基地上,十几辆载有青菜、辣椒、瓜果的大卡车整装待发,工作人员正在进行全面自检。

“蔬菜的检测项目由过去的95个批次增加到现在的155个批次。”基地负责人赵荣华说,从这里走出的每一个蔬菜品种,都要经过严格的检测与评估,检测项目包括农药残留、二氧化硫、亚硝酸盐等十多项。

过期、染色、有毒等食品安全事件频发,市民一度对食品安全表示担忧。为此,该县监管与服务并进,全力构筑护农“三道防线”:准入防线,严格监管农资市场主体;监管防线,严格监管农资商品质量;维权防线,及时维护农民的合法权益。

今年以来,全县先后开展农资打假专项整治、高毒农药专项整顿行动,对12个乡镇76个农资经营门店按月检查,对农作物种子、农药、化肥等进

行专项整治,查出农资事件21起。

县农业局局长曾伟耀说,县里投资300万元建立农产品质监检验站,在城北农贸市场开展上市蔬菜农药残留检测,指导各大型超市相继建立无公害农资商品质量维权防线,及时维护农民的合法权益。

该县在多个基地积极推行“五统一”生产制度:统一操作规程、统一生产资料、统一种子、统一耕作、统一品牌;对种养大户、示范园和合作社负责人进行集中培训,实现“生产有记录、

询问可追踪、信息可查询、质量可追溯”的标准化生产体系。

目前,该县共抽检天城、青山等乡镇50多个农产品生产基地,抽取蔬菜样品304个,监测合格率为98.9%,较去年同期上升0.4%。

县绿色办负责人告诉记者,今年该县获得“崇阳县野桂花蜜”农产品地理标志登记证书,结束了该县无全省“三品一标”绿色认证的历史,是全市仅有的2个农产品地标登记之一。

不法分子盗窃通信电缆

## 民警6天成功侦破

**本报讯** 记者王恬、通讯员周鹏、刘爽、章巍报道:经过连续6天努力,嘉鱼县簰洲湾镇水陆派出所所破获一起盗窃农村通讯电缆案件。

8月15一大早,该镇花口村多位村民发现自家的电话“哑巴”了,电脑也断网了;与此同时,镇电信分局也发现了通讯异常。

经查看,位于东岭村的通讯电缆被盗,被盗电缆达1700余米,造成东岭村、花口村10个组的通讯中断。

接到报案后,水陆派出所立即组织精干警力进行侦破。为尽快破案,该所派出两队民警,每天从深夜12点至凌

晨5点进行巡查和设卡盘查,一队负责对镇区主要通信电缆进行全线巡逻,另一队在进出簰洲的唯一通路——沙湖堤设卡盘查。

8月20日凌晨3点,设卡民警发现一辆无牌面包车沿沙湖堤向簰洲方向驶来,当即截停车辆,将驾驶员毛某控制,并在车内发现了盗窃电缆所使用的折叠梯、线缆钳等作案工具。

经一天一夜的突审,毛某交待了当晚另外三名同伙盗窃通讯电缆的犯罪事实,所获赃款已被挥霍一空。

于是,陈光的配偶刘翠花来到嘉鱼县公证处提出公证申请,想办理陈

爹爹委托其代为领取赔偿款的委托书和亲属关系公证。

根据《公证程序规则》规定,办理委托公证必须由本人亲自申办,不能代办。考虑到当事人的实际困难,该县公证处决定指派公证员,亲自上门为陈爹爹办理公证。

公证员利用中午的休息时间赶到陈爹爹家中,核实了其身份,在确认其意识清醒、思维表达正常的情况下,按程序为他办理了公证事项。

公证员还建议陈爹爹参加一项继承权公证,便于将死者陈光在外地的存款取出来,避免不必要的奔波。

老人领取赔偿金遇困难

## 公证人员上门解难

本报讯 通讯员王婷婷、吴侃报道:“太谢谢你们了。”日前,嘉鱼县簰洲湾镇村民陈爹爹拿着送上门的公证书,感激地说。

陈爹爹的儿子陈光在广州一工地打工,今年7月17日不幸意外身亡,工地赔偿其20万元,处理赔款和领款事宜,需陈光的直系亲属去事发地办理。陈光有父亲、妻子和两个女儿,妻子、女儿部分的赔偿金她们可以自己领,而陈爹爹已78岁高龄,加上白发人送黑发人的打击,经不起长途劳顿。

于是,陈光的配偶刘翠花来到嘉鱼县公证处提出公证申请,想办理陈

## 护士拿走报销的医药费?

记者帮忙打听,原来是一场误会

**本报讯** 记者刘丁维、实习生胡喆报道:8月29日,家住温泉城区的一位名叫杨学良的老人找到本报,称在市中心医院结算住院费后,医院工作人员拿走了部分医保报销的钱。这到底是怎么回事?

原来,杨学良的孙子杨皓晨因手足口病在该院接受治疗,前后花费了10200元。出院后,老人拿着孙子的居民医保本去医院办理药费报销手续,工作人员退给了7600元,但随同老人办理报销手续的实习护士拿走了5570元。

当日,记者陪同老人来到市中心医院了解情况。当时看护杨皓晨的感染疾病科护士长曾春香说:“5570元是治疗手足口病的必用药——丙种球蛋白的费用,这种药不在居民医保的报销范围之内,属于自费项目。”

曾春香解释,杨皓晨住院时并未说明是医保用户,就直接在门诊取了10支丙种球蛋白,共计5570元;但结算的时候,杨皓晨

的家人又拿来了他的居民医保。为了避免老人从住院部再跑到门诊结算,就派了实习护士帮忙将这5570元送去门诊结算。

为彻底消除老人疑虑,记者又带他到政务中心医保窗口了解详情。老人在电脑里查看了孙子此次住院的每一笔收费报销记录,又向工作人员证实了丙种球蛋白不在报销范围之内,这才放下心中疑虑。

市人社局驻政务中心管理办副主任胡冠华说:“市直医保、居民医保、新农合医保的报销范围都是不同的,因此每一种医保报销的比例也是不一样的。此外,医院看病结算使用的是医保结算系统,自动识别报销范围及额度,无人为因素可操作。”

**新鲜事 急难事 不平事 开心事**  
**新闻热线**  
18907249111  
您也可以通过新浪微博@咸宁日报记者部留言

省市专家在咸举办座谈会

## 推动茶叶品牌建设

**本报讯** 记者朱亚平、通讯员杨雄报道:“目前,公司的发展情况良好,订单已接到了明年的1月份……”2日,在全省茶叶品牌建设工作座谈会上,赵李桥茶厂总经理王东阳正在介绍情况。

记者从座谈会上获悉,我市砖茶订单、销量情况良好,茶品建设正在步入快车道。

据了解,我市茶产业将从整合青砖茶资源、制订行业标准、监管质量安全等方面加强建设。

咸宁联合水务联合工商银行

## 开办水费代扣业务

**本报讯** 记者袁灿、通讯员周向东报道:2日起,咸宁联合水务有限公司联合中国工商银行咸宁分行,在市区所有工商银行营业网点、咸宁联合水务收费网点进行代扣水费业务。

办理工行水费代扣业务,客户只需填写一份水费委托代扣申请表,便可足不出户,由工商

银行每月按时代扣水费。

据介绍,之前联合水务还与咸宁农商行、中国储蓄银行、交通银行、建设银行、中国电信等单位成功合作了水费代扣业务。

办理工行水费代扣业务,客户只需填写一份水费委托代扣申请表,便可足不出户,由工商

银行每月按时代扣水费。

尝到甜头的杨秋生决定扩大规模。今年初,他决定采取“养殖基地+农户+专业化”的模式,将鹅苗分发给具有一定养殖条件的农户,提供饲料、药物和疾病防治技术服务,与农户签订价格协议,出栏后回收合格成品鹅。

去年,杨秋生在朋友那里得知,养鹅的前景十分广阔,他立即动身远赴安徽、江苏等地考察。通过对比,杨秋生认为嘉鱼的气候和温度更适宜鹅的生长和繁殖,“这里紧挨长江,水资源丰富,而且水质优良。”

考察结束后,杨秋生投资90多万元建成了占地143亩的养殖基地,购进3万只鹅苗。他亲自挑选饲料喂养,每天都给鹅棚进行清洁和消毒,定时给鹅苗做防疫工作,遇到技术上的难题,就请养殖专家前来指点。

90天后,这批鹅苗将出栏,2万只鹅直接送到武汉市场。“除去饲料等成本,每只鹅收益

大约50元。若实行定期轮换出栏,年产值近100万元。”尝到甜头的杨秋生决定扩大规模。今年初,他决定采取“养殖基地+农户+专业化”的模式,将鹅苗分发给具有一定养殖条件的农户,提供饲料、药物和疾病防治技术服务,与农户签订价格协议,出栏后回收合格成品鹅。这种模式一推出,立即吸引了周边许多农户的兴趣,7家养殖户与他签订了协议,每户平均增收15万元,他的养殖基地纯利润也达百万元。

养鹅成本大,风险高,规模养鹅的农户很少,在过去一直都是散养,一对夫妻最多能养200至300只。杨秋生如何将养殖规模扩大到数万只呢?

“必须改变过去传统的养殖模式,将种草圈养和淡水养殖相结合。”杨秋生养鹅以放养为主,这样不仅可以使鹅采食到鲜嫩多汁、营养丰富、适口性好的青绿饲料,还可以节省大量饲料,大大降低了养殖成本。



5日,市供电公司员工在培训基地进行维修、抢修训练。为迎接国庆节的到来,该公司组织近千名员工进行集中培训,提升员工技能,确保安全稳定供电。

通讯员 詹文峰 夏韵星 摄